「馬會呈獻:小心意·大衆樂」 與市民歡度聖誕

甚麼才是最完美的聖誕禮物?看似微不足道的小舉動,例如一個會心微笑、溫暖擁抱,或是互相陪伴,都令簡單的小心意更顯珍貴。在剛過去的聖誕,馬會和大館再次攜手帶來「小心意·大衆樂」年度節慶活動,為佳節注入歡欣喜悦,與市民及訪客打造溫暖的回憶。

横跨整個2023年12月的「馬會呈獻:小心意·大衆樂」年度節慶活動,12米高的大型戶外聖誕樹再次聳立於大館檢閱廣場,為大館添上熱鬧的節日氣氛。每晚聖誕樹上的燈飾與廣場周圍的燈光裝置互相輝映,形成一片璀璨燈海,場內更設置了適合一家大細的聖誕遊樂場。同時於大館不同角落舉行的《玩轉大館馬戲季》,更邀來多位本地及海外當代馬戲表演高手獻技,帶動興奮節日氣氛。







香港賽馬會主席利子厚(左三)與應屆畢業的賽馬會學人合照。

馬會獎學金銀禧 增兩獎培育社會領袖

香港賽馬會獎學金成立25週年,於早前為106名新一屆獎學金得主以及45名 畢業同學舉行頒授典禮暨畢業晚宴。同時馬會很高興頒發兩項全新獎學金,包 括香港賽馬會主席卓越獎學金及香港賽馬會駿步人生獎學金。

馬會主席利子厚表示,馬會獎學金多年來不斷發展和進步,以應對21世紀世界的需要。他指出馬會獎學金的獨特之處,在於不單表彰學術成績優異,更重要的是發掘和獎勵品格卓越及熱心服務社會的學生,以培育關愛社會的領袖。

馬會透過其慈善信託基金於1998年成立香港賽馬會獎學金,每年頒發獎學金嘉許學業成績卓越,以及對社會服務充滿熱誠的學生,25年來,已頒授予超過1,000位優秀學生,總捐助款額超過8億7千萬港元。

馬會環球衛生研究院 推進疫苗研發

香港賽馬會早前宣佈,已聯同香港大學、劍橋大學、國際疫苗研究所簽署合作備 忘錄,在本港成立「香港賽馬會環球衛生研究院」的全球總部,將最先進的疫苗及 轉發技術落戶香港。簽署備忘錄儀式,是因應行政長官2023年施政報告中提出措 施,為將來可能出現的新發傳染病作好準備並推進疫苗研發的其中一項舉措。

馬會主席利子厚表示,「香港賽馬會環球衞生研究院」由香港大學主導,並匯聚劍 橋大學和國際疫苗研究所全球頂尖的科學家和研究團隊,一同進行疫苗轉發的研 究。疫苗是疫情防控的最有效方案,馬會期望研究院可推進嶄新技術的應用,促 進合作,讓不同產業鏈的尖端科技相互結合、融會貫通。

馬會已審批撥捐30億港元支持特區政府加強防疫準備,捐款除用作成立環球衞生研究院外,還包括支援醫務衞生局和衞生防護中心加強新冠疫情後的防疫準備,並支持國家培訓醫護人才。

公益慈善研究院 致力加強應對氣候變化

此外,馬會成立的公益慈善研究院早前與美國洛克菲勒基金會簽署「合作聲明」雙方以氣候及其健康影響定立為策略重點,以應對氣候變化對全球的影響。



香港特別行政區政府醫務衞生局局長盧寵茂教授(左三)、馬會主席利子厚(右三)、行政總裁應家柏(左一)、港大副校監和香港劍橋校友會創會主席李國寶爵士(右二)、港大校務委員會主席王沛詩(中)、國際疫苗研究所理事長 George Bickerstaff(左二)與劍橋大學臨床醫學院院長 Patrick Maxwell 教授(左一)在簽署儀式中会昭。



一眾運動員出席「中國香港亞運獎牌 運動員賽馬日」,與公眾共慶凱旋。

向亞運獎牌運動員致敬

香港賽馬會早前於沙田馬場舉行「中國香港亞運獎牌運動員賽馬日」,同場進行「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」支票頒授儀式,發放3,250萬港元獎金,表揚中國香港代表隊在第19屆杭州亞運會刷新紀錄,勇奪53個獎牌的驕人成績。當日來自18個體育項目逾80名得獎運動員、政府官員及體育總會代表齊集沙田馬場,共慶凱旋。

馬會透過「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」,於七個大型運動項目鼓勵一眾運動員再接再厲,爭取佳績。其中,於杭州亞殘運勇奪47面獎牌的中國香港代表隊亦獲嘉許。